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Secció  Oficial
E x t r a c t e  de le s  S e s s i o n s

Acta núm. 419. —  A  les 19 hores i 30 mi- 
nuts del dia 16 d ’abril del 1936, té Hoc al 
Casal del Metge la sessió ordinària del Con­
seil General del Sindicat de Metges de Cata­
lunya i Balears, de segona convocatoria i amb 
assistència dels senyors Consellers i adjunts 
Drs. Corachan, Cabré, Abelló, A rtal, Brossa, 
Cava, Comas, F errer, Fornélls, Garcia, Ge- 
nover, M asriera, Matabosch, vSambola, Vilar- 
dell, S.oler i Daniel, Viarnés, Ibarz, Bosch 
Aviles i Mestres M iquel.

S ’obre la sessió sota la Presidencia del doc­
tor Corachan, actuant de ñecretari el D r. Ca­
bré.

Han excusat la seva 110 assistència eis C om ­

panys N art, Ros, Sancho, Darder i Tomás.
Prèvia la seva lectura pel senyor Secretari, 

és aprovada Pacta de la sessió anterior.

D E P A R T A M E N T  D E  R E G IS M E  
IN T E R IO R

Adm issions.— V ist Vinforme favorable de la 
Secció Comarcal de Tarragona, és acccptada 
la soMicitud del Dr. Andreu Combalia i Se­
gura.

E l senyor Secretari aclareix que el fet d ’ha- 
ver-hi tan sois una admissió obeeix que la 
Secció Comarcal de Barcelona no ha célébrât 
encara la seva reunió mensual, pel qual motiu 
110 lia pogut informar les sol licituds pendents.

tìaixes .— Pels motius que s ’es men te 11 son ac- 
ceptades les segiients baixes de soci : Per de- 
funció : Ernest Beltran i Bareeló, de Felam x, 
i Josep TUlés i Jover, de T errasa. Voluntaries : 
Francese Buyolo i Yáñez, Leopold Acosta i 
Camps, de Barcelona ; Gregori Bareeló i Sas­
tre, de Porreras ; X avier Garau i Arnet, de 
Palma de Mallorca ; E m ili M iró i Olivé, de

Cornudella. Manca de pagameiít : Jaunie V a­
quer i Rainis, de Palma de Mallorca.

Casos especiáis. —  E l senyor Secretari mani­
festa que tal com recordaran els senyors Con­
sellers, en la sessió del mes d ’octubre que tin­
gué lloc a Eleida s ’acordà, a petició de la 
Secció Comarcal de Lleida, de deixar damunt 
la tailla la sollicitud del Dr. Ramón Baiget 
i Morera, de Vilasana. Diu que ara la Secció 
Comarcal informa en el sentit que es pot ad- 
metre el Dr. Baiget.

E l Conseil acorda admetre la sol licitud del 
Dr. Ramón Baiget.

Part económica. — S ’aproven les factures a 
pagar que han estât degudament conformades 
pels senyors Tresorer, Comptador i Secretari 
corresponents. A ix í mateix s ’aprova el movi- 
ment de Caixa del passat mes de marc.

D E P À R T A M E N T  D ’A S S U M P T E S  
C O M A R C A L S

Comunicació de la Secció Comarcal de Valls.
—  E l D r. Cabré manifesta que insistint en 
l ’acord que es prengué en la sessió que tingue 
lloc a Tarragona, d ’escriure a les vSeccions Co­
marcáis afrontades a la del Vendrell per tal 
que amb tota brevetât implantessin la conducta 
mínima sindical, amb data 24 de març es di­
rigí a la de Valls per tal que sens demora 
portés a terme l ’acord de referencia.

L legeix  la contestació que s ’ lia rebut de la 
Secció Comarcal en la que enumeren les d ifi­
cultáis amb que han topat en voler implantar 
les normes sindicáis.

E l Dr. Soler manifesta que el Comité in­
forma en el sentit de convocar el senyor Pré­
sident de la Comarcal de Valls per a la primera


